

公交车报站声破解杀人案

2009年8月23日,太白小区里,西安四海工贸公司董事长贾四海和他的女友梁玉被人杀了。贾四海58岁,是个有口皆碑的好人。唯一遭人诟病的事,就是他的婚姻。老贾的妻妾给他生过两儿一女,都在30岁以上了;第二任妻子也生了个儿子,如今,这个儿子已经去加拿大留学了。和第二任妻子离婚后,老贾曾跟一个年轻女子同居过,现在,跟他同居的女友是个更年轻的“80后”梁玉。

富翁与同居女友毙命 高档小区

贾四海认识梁玉的时候,是在6年前。当时,梁玉只有18岁,在一家足浴店里打工,梁玉眉清目秀,皮肤白皙,身高1.66米,看起来就很养眼。太白小区的房子是老贾2008年5月份买的,户主的名字是梁玉。而在这之前,老贾已经想办法把梁玉的户口落到了西安。2009年夏季,他们就搬到这里来住。

案发现场的调查显示,贾四海和梁玉是被人用一种不常见的钝器所杀害。贾四海头上只有一处伤,他倒在客厅沙发旁的地板上;从茶几上取下来的一张人造大理石桌面压在人的身上,而本该放在茶几上的面巾纸、烟灰缸之类的东西,却被挪到了电视机旁。烟灰缸里,一共有14个烟头,品牌均为“苏烟”,一包大概45元;而卫生间马桶旁,发现一个被水泡过的烟头,这个烟头的牌子是“黄金叶”;梁玉的头部被击打多次,整个头盖骨差不多被打成了碎片。两具尸体都被挪动过,但是,梁玉的钥匙落在地上,却没有沾一点血。作案现场留下了两种足迹,作案后,作案人往地上倒过水,拖过地,而且,没有留下一枚指纹。

由于尸体高度腐烂,法医只能确

定,两个受害人死亡时间在三天以上,具体死亡时间则无法确定。侦查员走访左邻右舍,三楼和一楼的邻居都说,8月19日晚上12点左右,听到了类似搏斗的很大异响。而调取梁玉的手机通话记录发现,19日晚上10点33分,这部手机还接通。

围绕死者的社会关系、矛盾冲突展开调查,专案组发现,有个叫袁东的人嫌疑重大。袁东跟老贾算是十几年的朋友了,老贾有个楼盘资金紧缺,袁东和他弟弟帮老贾凑了1000万元解了燃眉之急。前两年袁东说陕南略阳发现一个铅锌矿,投资开矿前景非常好。袁东拉老贾合伙开矿,老贾先后投入了2100万元。可后来,老贾跑到略阳一看,袁东说正在开的那个铅锌矿,地上连个碗口大的眼儿都没有钻。再一打听,原来,袁东自己在甘肃弄了个煤矿。

屋漏偏逢连阴雨,老贾工程上也接连出问题,急需资金救急。在这样的关头,老贾被袁东坑了,当然咽不下这口气。他已经放出话来,为这笔钱,他豁出老命也要跟袁东斗一回。

无人应答的手机锁定嫌犯

除了袁东,还有其他的情况。在19日当天,梁玉的通话记录一共有四条,分别跟三个人通话,其中一个电话是保险公司一个女推销

员打的。几天前,女推销员在一个小餐馆吃午饭,和她同桌坐着的是一男一女,推销员的本能就是见面熟,那女的行头,一看就属于那种“不差钱”的人。于是,她和他们搭上话,女人留下了自己的电话,并且答应过两天跟她联系。女推销员多了个心眼,把男的电话也留了下来。这个女的就是梁玉,而说一口南方普通话的男的名叫陈飞。

19日上午,女推销员打电话给梁玉,问她买保险的事儿考虑得怎么样了。梁玉说她这两天不舒服,这事儿过几天再说吧。女推销员还是没有放弃这单生意,8月20日下午,她再打梁玉的手机,没打通,她就改找陈飞。电话里,陈飞说梁玉可能出去旅游了。

8月20日,梁玉已经遇害了,这个陈飞怎么说她出去旅游了?何况8月19日与梁玉有过通话的人里,也有这个陈飞。侦查员找到陈飞,原来,他是梁玉的地下情人。

陈飞与梁玉是三年前在南郊一家网吧认识的。陈飞比梁玉大11岁,江苏人,曾经在老家开过一个小电脑公司,后来做赔了,跑到西安一家电器公司里打工,是个电脑工程师。自打认识,两人的关系迅速升温。梁玉搬到太白小区不久,就悄悄领着陈飞在家里幽会过。8月19日下午,陈飞和梁玉通过两次话,都是梁玉打给他的。电话里,梁玉提到她这几天心里很烦,想出去走走。以后再打电话没联系上,陈飞就以为梁玉真的出去旅游了。

19日和梁玉有联系的第三个手机,来自上海。经查,此人名叫孙宏阳,27岁,上海一家外资公司的业务员。他们是2009年春节后在QQ上认识的,视频上一对眼,双方

都挺满意。于是,梁玉跟老贾提出,想去上海旅游,正好梁玉的表妹也在那里住着,于是,他们三人2009年4月份就去了趟上海。老贾陪姐妹两人上街逛了一天,就再不肯离开宾馆。于是,梁玉就让妹妹陪她一起去会“虎皮猫”。

再回到西安,两人聊天时相互称兄道弟,“老公”、“老婆”。8月19日晚上8点30分,梁玉曾给孙宏阳拨过电话,问孙什么时候回上海。此前,她已经知道孙宏阳出差去了。可能当时孙宏阳接电话有点不方便,匆忙挂断,十分钟之后,他又拨回来,但这次梁玉没有接听。当晚10点33分,孙宏阳再次打电话过来,手机通了,但没人说话,孙宏阳“喂”了一会儿,电话挂了。这以后,孙宏阳给梁玉又发过多次短信。

从孙宏阳这里,侦查员获得了一个重要信息。19日晚上10点33分的那个电话,对方虽然没有说话,但从背景声音里,他听到了“凤城”二字,那应该是公交车的自动报站声。

“凤城”的线索冒出来,让一个曾被专案组纳入视线的人成为本案的焦点。

凶手曾是死者的贴身司机

8月25日,贾四海的前任司机白联东曾经接受过专案组的调查。白联东是2003年来西安打工的,2006年6月,白联东的保安队长介绍他给贾四海开车,一直干到2008年12月。白联东现在打工的4S店在凤城五路,而且他是唯一熟悉贾四海情况且在凤城附近活动的人。31日上午10点半,雁塔分局刑侦大队陈建红大队长、民警李涛等人来到这家4S店时,白联东正在库房内整理零配件。

经过7个小时的较量,当天下午5点半,白联东的心理防线终于被突破,一气儿交代了全部作案经过。

让白联东动了杀人念头的,是一次赌博。作为4S店配件部主任,白联东手上有一些流动资金。可是,在8月中旬,他在一家动漫城里玩赌博机,把16000元公款给输掉了。从哪儿能弄来这么一笔钱呢?想来看去,他就想到了以前的老板贾四海。

8月19日下午下班后,白联东把一个油封锤放进包里,打车前往太白小区。这天黄昏,梁玉做好饭自己先吃了,然后下楼遛狗。晚上8点左右,正看电视的老贾听到了白联东熟悉的声音,开门让他进来。白联东利索地干掉了老贾。

正当白联东从老贾口袋里往外掏他随身带着的9100元钱时,他听到了门外的狗叫声和梁玉用钥匙开门的声音。他操起油封锤飞快闯到了大门后,等梁玉一进来,就用左手卡住她的脖子,右手用油封锤一下接一下在她的头上击打。杀了梁玉,白联东套上老贾的大拖鞋,伪装了现场,套上老贾的汗衫,关门离去。当晚,他开上店里的救援车,在产霸生态区广运潭等处扔掉了梁玉的手机和作案时穿的鞋子,烧掉了沾了血的衣裳。

当晚10点33分,白联东回到凤城五路,他没敢直接回店里。一个人在街上走着,梁玉的手机猛然响了。因为对这款手机不熟悉,他无意间按错键,竟然接通了。赶巧一辆公交车在不远处停靠,报站的声音非常清晰。于是,这20多秒的通话时间白联东虽然一句话没说,但孙宏阳却清楚地听到了“凤城”两字。

胡杰/文 摘编自《东方剑》

CK CNK GROUP 旗下品牌 南京城开集团 资质证号: 000705
城开千居 二手房买卖、租赁、代办过户
江苏省百强经纪企业 南京十大地产服务品牌机构 南京市房地产规范服务先进经纪企业 中国房地产业协会中介委常务委员单位

Change 买 卖 专 栏
白下区 佳盛花园 水西门大街 江宁 汤山公馆 东郊小镇别墅 汤山公馆 仙林尚东区 栖霞新村 长营村 南墅新村 金陵家天下 林景瑞园 长营村 四平苑 百合果园 清江西苑 清江花苑 世贸滨江新城 百合果园 雨花新村 时光浩韵 幸福美地
鼓楼区 龙蟠里 仙霞路 虎踞北路 华茂大厦 宁海路 广州路 汇贤居 虎踞路 世茂滨江 西桥花苑 虎踞北路 裕顺雅苑
玄武区 太平门 兰园 清江花苑 北苑之星 北苑之星 北苑之星 卫岗
秦淮区 张都堂巷 雅居乐花园 来凤里小区 糖坊廊 琵琶小区 金墙花苑 剪子巷 海鲸公寓 岗虹苑 龙苑新寓 菱角市 达莱花园
其他区 仙林尚东区 栖霞新村 长营村 南墅新村 金陵家天下 林景瑞园 长营村 四平苑 百合果园 清江西苑 清江花苑 世贸滨江新城 百合果园 雨花新村 时光浩韵 幸福美地
招商办 公 租 售 专 栏
代办过户 1000-1500/套 84717767
新街口CBD商圈绝版商铺 顶级商铺出租 84670015